

Eine Welt Netzwerk Bayern e.V. Weiße Gasse 3 86150 Augsburg

Augsburg, November 2018

## Unterstützer für "Bayerische Eine Welt-Tage" mit "Fair Handels Messe Bayern" gesucht!

## www.einewelt.bayern

## Bayerische Eine Welt-Tage

mit Fair Handels Messe Bayern







Kongress am Park, Augsburg

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Eine Welt Netzwerk Bayern e.V. lädt am Freitag, 19. Juli 2019 und Samstag, 20. Juli 2019, wieder in den Kongress am Park in Augsburg zu den "Bayerischen Eine Welt-Tage" mit "Fair Handels Messe Bayern" ein.

Für diese seit Jahren erfolgreiche Fach- und Bildungsveranstaltung in und um Bayern suchen wir im Vorfeld Unterstützer. Das Konzept umfasst:

- Präsentation der Importeure von fair gehandelten Waren
- Infostände von Organisationen aus dem Eine Welt-Bereich (u.a. inkl. Globales Lernen, Partnerschaftsarbeit)
- Begegnung mit PolitikerInnen (Bayerischer Landtag, Deutscher Bundestag)

 begleitendes Programm mit Infoshops und Diskussionsrunden zu aktuellen Eine Welt-Themen insbesondere aus den Bereichen Fairer Handel, Globales Lernen und Partnerschaftsarbeit

Im Dezember 2018 erscheint der Ankündigungsflyer, auf dem die Unterstützer mit ihrem Logo aufgeführt werden. Zur Unterstützung der Eine Welt- und Fair Handels-Aktivitäten in Bayern erbittet das Eine Welt Netzwerk Bayern e.V. in 2018 um einen Unterstützungsbeitrag in Höhe von 50,00 oder 100,00 oder 150,00 Euro (Bestätigung hierzu wird ausgestellt).

Die Bayerischen Eine Welt-Tage sind der bayerische Event zu Eine Welt-Themen in Bayern und darüber hinaus. Impressionen von den letzten "Bayerischen Eine Welt-Tagen" finden Sie unter <u>www.einewelt.bayern</u>. Flyer und Programmverzeichnis 2018 stehen dort ebenso zur Ansicht bereit. Auch die künftigen Informationen zu den "Bayerischen Eine Welt-Tagen" mit "Fair Handels Messe Bayern" werden dort eingestellt.

Bitte geben Sie Ihre Rückmeldung bzgl. der Unterstützung und Höhe des Beitrags bis spätestens 7. Dezember 2018 an Annegret Lueg, Tel. 0821 / 81 52 779 oder lueg@eineweltnetzwerkbayern.de. Bitte fügen Sie bei Unterstützung eine druckfähige und hochauflösende Bilddatei Ihres Logos (farbig) bei.

Besten Dank!

Mit freundlichen Grüßen

Hunestet luey

Annegret Lueg

Koordination "Bayerische Eine Welt-Tage" mit "Fair Handels Messe Bayern"

Tel: 0821 / 81 52 779

Email: lueg@eineweltnetzwerkbayern.de